

酒井法子来华赚1亿日元?

公关公司否认,日媒不满其以慈善名义享巨星待遇

4月9日上午,日本女星酒井法子现身北京市南苑社会福利中心,探访那里的老人。当天下午,酒井法子结束了在中国的4天公益之旅后回到日本。在这4天里,她分别前往禁毒中心、孤儿院、敬老院等地进行慰问。对于有传言称酒井法子此次中国之行收入达1亿日元(约合800万元人民币),负责她此次活动的公关公司负责人予以否认,称活动是纯公益的,没有任何收入。

1 公关公司否认赚1亿日元

9日上午9时许,酒井法子到达北京市南苑社会福利中心,与那里的老人握手,送上问候。福利院的老年人代表还为远道而来的嘉宾表演了太极拳、歌曲等节目,气氛非常愉快。随后,酒井法子随老人们到他们所住的房间参观。一位92岁高龄的老奶奶还用日语向酒井法子问好,称她17岁时曾留学日本,让酒井法子喜出望外。在稍后的群访中,酒井法子表示,日本已经迈入老龄化社会,她看到这里的老人

都过得很快乐,希望学到些东西带回日本。而她也有意长期从事类似的公益活动。并且一再表示,目前没有复出的计划。

对于风传酒井法子此次中国行收入高达1亿日元(约合800万元人民币),负责活动的公关公司负责人表示,整个“阳光之旅”共3个主要活动,但都是纯公益性质,不收取任何费用。但她又补充说,他们并非酒井法子的个人经纪公司,具体是否有其他细节不得而知。

2 酒井法子还在缓刑中 来华行为遭日媒质疑

因违反《兴奋剂取缔法》被判刑,现在仍在缓刑期的日本女星酒井法子4月6日“闪电”来华令众日本媒体吃惊不小。朝日电视台独家报道了酒井法子当天到达北京机场被粉丝夹道欢迎的盛况,包括《东京体育报》、《日刊现代》等日本媒体都撰文称,对仍在缓刑期的酒井法子被邀请成为禁毒志愿者深表质疑。

知情人士透露,酒井法子现在还处于戒毒康复治疗的阶段,“定期地去医院复诊,服用精神安定剂。戒毒是一个长期的过程,她还在努力中,还远未能称作‘戒毒成功’。”

酒井法子的原经纪公司SUNMUSIC在今年1月接到来自北京相关部门的邀请,“因为已经不再是SUNMUSIC旗下的艺人,就把邀请交给了酒井的个人事务所”。酒井当时并没有马上答应中国方面的邀请,直到3月才应

允。日本媒体认为,“这次中国方面如此盛情款待一位已经在日本名誉扫地的‘末代玉女’令许多日本民众难以理解,甚至对其更加反感”,日本舆论认为“酒井的中国行不仅没有令她得到民众的宽恕,反而使自己在日本的复出更加遥遥无期”。也有媒体指出,酒井法子将来选择中国作为她复出的首个舞台的可能性相当大。

(据《扬子晚报》)



酒井法子

长沙公安微博发消息

谢东被强制隔离戒毒两年

据长沙晚报消息 4月9日,长沙公安微博发布歌手谢东最新处理结果,两日引来万余网友围观。

4月9日晚9时,长沙市公安局官方微博上发布了歌手谢东被强制隔离戒毒两年的消息。这名曾以一首《笑脸》红遍大江南北的歌手,在来长沙演出时,因吸毒被采取强制措施。

长沙市公安局官方微博上表述,9日下午6时,长沙市公安局开福分局对吸毒人员谢东依法作出强制隔离戒毒两年的决定。警方查明,谢东曾因吸食毒品被强制戒毒过,但仍继续吸食毒品。今年3月18日以来,谢东多次在其所驾车内及长沙市开福区一酒店客房内吸食毒品冰毒。警方3月25日在该酒店将谢东抓获,现场查获其吸毒工具一套,冰毒七小袋。据了解,被抓获时谢东是应长沙某歌厅的邀请来长沙演出的。

黄志忠何音 结束十三载婚姻

女方承认男方默认 柯蓝否认是“小三”

据新京报消息 日前,有网友爆料称,“荧屏好男人”黄志忠与“最美琼瑶女郎”何音这对结婚十三载的娱乐圈模范夫妻已正式离婚。此后,何音在接受采访时公开承认此事,“做不了夫妻也是朋友,我们会共同把孩子抚养长大。”4月9日,记者致电黄志忠与何音的共同经纪人王小姐,对方称,一切以何音的说法为准,黄志忠将不再另作回应。传闻中的“小三”柯蓝并未作任何回应,其经纪人声明黄志忠何音离婚与柯蓝无关。

马可波罗瓷砖至尊殿
陶瓷中的世界名作

马可波罗瓷砖至尊殿 宏大亮相鹤壁

至尊殿 一生只开一次业
装新房 一次只逛一个殿

4月17日
盛大开业

1000M²
至尊殿

www.marcopold.com.cn

热烈庆祝鹤壁马可波罗1000平方米至尊殿 4月17日盛大开业

◆ **开业至尊卡预售, 20元 = 100元**
3月8日-4月17日, 开业至尊卡全城预售, 20元一张, 购砖满3000元以上时, 可抵扣100元购砖款。

◆ **多买多赠, 折上再折**
全场正价品直降15%; “厨房+客厅+卫生间” 购买任意2个空间以上的业主, 付款时再降3%; 购买3个空间的业主, 付款时再降5%。

◆ **特价直降50%, 买贵双倍退**
在广东马可波罗陶瓷总部的支持下, 数十款特价品, 直降50%, 优惠史无前例。

72元/片	68元/片	42.5元/片	19.8元/片	8.8元/片	9.9元/片
-------	-------	---------	---------	--------	--------

◆ **套餐直降, 买三样只花一样钱**
马可波罗精选全国销售冠军产品, 组合经典套餐空间, 买三样只花一样钱

◆ **冰箱笔记本, 大奖乐翻天**
活动期间, 交纳订金, 即可获得抽奖券, 凭券参加4月17日的现场大抽奖活动。

活动日期: 2011年3月8日-4月17日
电话: 2187366 地址: 淇滨区万商隆建材城东大门马可波罗至尊殿